

## RIJEČ UREDNIKA

Cijenjeni čitatelji i suradnici, ovaj svezak *Metodičkih ogleđa* ponešto se razlikuje od onih koje smo objavljivali posljednjih nekoliko godina. Raduje me da, uz znanstvene radove, primamo i prikaze knjiga, osvrte i priloge o inovativnim projektima unutar sustava odgoja i obrazovanja. Knjige se još uvijek objavljuju, distribuiraju i čitaju, a prikaze nekoliko njih, svih redom usko vezanih uz područje odgoja i obrazovanja, objavljujemo u ovome svesku. Budući da već znamo da će sljedeći svezak biti tematski zaokružen i vrlo opsežan, u ovome svesku okupili smo više prikaza nego što je to za *Metodičke ogleđe* uobičajeno. Unatoč uredničkim razlozima koji su nas potakli na takvu odluku, nadam se da će ovaj svezak biti i dodatni poticaj da nam šaljete svoje osvrte na nova izdanja, ali i prikaze ostalih aktivnosti vezanih uz promišljanja odgoja i obrazovanja, filozofijskih utemeljenja odgoja, analize odgojno-obrazovnih sustava i djelatnosti za unaprjeđenje odgojne teorije i prakse.

Raduje me i da smo ponovno ušli u sustav potpore znanstvenog izdavaštva Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta RH. Iako nam je i dalje nejasno zašto smo uopće nekoliko godina zaredom bili isključeni iz sustava potpore, cijenimo ovu promjenu stava nadležnog ministarstva i okrećemo se budućnosti. Tako ćemo, nakon dugo vremena provedenog isključivo u virtualnom svijetu, *Metodičke ogleđe* ponovno moći susresti i u stvarnom svijetu u tiskanom izdanju. Vrlo smo zadovoljni posjećenošću i čitanošću časopisa na mrežnim stranicama Hrvatskog filozofskog društva (<http://www.hrfd.hr/metodicki-ogledi/>) i na Hrčku (<http://hrcak.srce.hr/metodicki-ogledi>), no sada će se časopis, kao i tijekom svojih prvih 15-ak godina postojanja, moći pronaći i na policama kućnih, školskih, sveučilišnih, gradskih i nacionalnih biblioteka u zemlji i inozemstvu.

*Metodički ogleđi* i dalje žive svoj život na mrežnim stranicama i u otvorenom pristupu kojeg kontinuirano unaprjeđujemo kako bismo pružili što bolju podršku autorima i čitateljima. Dio takvih nastojanja predstavljaju i nove, znatno opširnije Upute autorima, potom Upute recenzentima te smjernice za etičko postupanje u znanstvenom izdavaštvu koje predstavljaju sastavni dio podataka o časopisu i već su dostupne na mrežnim stranicama časopisa. Na žalost, još se uvijek susrećemo sa

slučajevima neetičnog ponašanja kao što su na primjer pokušaji dvostrukog objavljivanja ili neprimjereno navođenje izvora, što je praksa koja je nespojiva sa znanstvenom čestitošću. Ovom prilikom stoga još jednom zahvaljujem svim suradnicima *Metodičkih oglada*, članovima uredništva i vanjskim recenzentima koji kvalitetno i predano rade na svim segmentima unaprjeđenja dobre prakse znanstvenog izdavaštva.

Takav kontinuirani rad odražava se i na kvalitetu časopisa koju prepoznaju i vanjski evaluatori. *Metodički ogladi* tako su uvršteni i u međunarodnu bazu ERIH PLUS, a trenutno se nalaze u postupku evaluacije za još nekoliko baza podataka.

*Ivana Zagorac*